ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

14 сентября 2023 года

№ 130/185 - 5

г.Янаул

О результатах выборов депутатов Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва

В соответствии со статьями 84, 104 Кодекса Республики Башкортостан выборах, на основании протокола территориальной избирательной района Янаульский район Республики комиссии муниципального Башкортостан о результатах выборов депутатов Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по Староваряшскому восьмимандатному избирательному территориальная округу **№**1, комиссия муниципального района Янаульский избирательная Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/134 – 7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Республики Башкортостан, решила:

- 1. Признать выборы депутатов Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва состоявшимися и действительными.
- 2. Установить, что депутатами Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва избраны:

Староваряшскому восьмимандатному избирательному округу №1:

Галлямшина Вероника Мензаировна;

Гарифуллина Лилия Федоровна;

Зайнуллин Евгений Валиханович;

Минликузина Эльза Меншараевна;

Фаткуллина Алевтина Анатолиевна;

Фатхуллин Николай Шариязданович

Хисамутдинов Владислав Миншаикович;

Шакирзянов Роберт Гаисламович.

- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет (раздел «Янаульская ТИК»), на стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Габдрахманову З.А.

Председатель

территориальной избирательной комиссии

А.Ф. Калимуллин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии

3.А. Габдрахманова